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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Έντονες ανησυχίες σχετικά με τη χορήγηση των απαραίτητων αναλώσιμων 

σε ασθενείς ασφαλισμένους ή ανασφάλιστους.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Έντονες ανησυχίες εκφράζει ο Ενιαίος Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Αττικής 

και Νήσων σχετικά με τη χορήγηση των απαραίτητων αναλώσιμων στους ασθενείς, 

καθώς εκκρεμεί η διαπραγμάτευση με τις εταιρείες για να εξασφαλιστεί η πρόσβαση 

σε όλα τα φάρμακα και τα προϊόντα της νέας τεχνολογίας. Ακολούθως παρατίθεται 

αναλυτικά η ανακοίνωση του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Αττικής 

και Νήσων προκειμένου να καταστεί ευρέως αντιληπτή η σπουδαιότητα του θέματος. 

“Στην λογική κόστους-οφέλους είναι η απόφαση του ΕΟΠΥΥ που δημοσίευσε η 

κυβέρνηση, κατακαλόκαιρο, στις 8 Αυγούστου, που μειώνει την αποζημίωση για τους 

αισθητήρες νέας τεχνολογίας που λειτουργούν με τις σύγχρονες αντλίες για τους 

διαβητικούς τύπου 1. 

Τα παιδιά μας,  οι άνθρωποι μας, σε κίνδυνο! 

Διαχρονικό είναι το έγκλημα σε βάρος των χρονίως πασχόντων, των Αναπήρων, που 

συντελείται από τις  κυβερνήσεις όλων των τελευταίων χρόνων, με τις μειώσεις των 

δαπανών για την υγεία, την πρόνοια, την ειδική αγωγή και την αποκατάσταση. Δεκάδες 

άλλωστε είναι οι αποφάσεις, τουλάχιστον, τα τελευταία 10 χρόνια, για επιβολή 

συμμετοχής σε φάρμακα και εξετάσεις, κόψιμο θεραπειών (φυσικοθεραπείες, 

ψυχοθεραπείες, έργο θεραπείες, λογοθεραπείες), αναλώσιμα και τεχνολογικά 

βοηθήματα. Στο όνομα των κερδών, των φαρμακευτικών εταιριών, των αναλώσιμων, 

των τεχνικών και τεχνολογικών βοηθημάτων, της βιοϊατρικής τεχνολογίας, γίνονται 

 θυσία η υγεία, οι ζωές των ασθενών με χρονιές παθήσεις, όπως στη συγκεκριμένη 

περίπτωση των παιδιών  με σακχαρώδη  διαβήτη. 

Γονείς και κηδεμόνες, προειδοποιούμε, αυτή η βάρβαρη απόφαση της κυβέρνησης, 

σηματοδοτεί και κάτι ξεχωριστό, θέλουν να αποκλείσουν τα παιδιά, τους ανθρώπους 

των λαϊκών οικογενειών από σύγχρονες θεραπείες, τις λεγόμενες «ακριβές», στη 

λογική του ενός ελάχιστου πακέτου παροχών, από τον ΕΟΠΥΥ, το κράτος και από και 

πέρα οποίος έχει να πληρώσει, καλώς. 

Μόνο με τον αγώνα μας μπορούμε να προστατέψουμε την υγεία, τη ζωή, των παιδιών 

μας, των ανθρώπων μας, των οικογενειών μας. 
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Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε αυτά που σήμερα η σύγχρονη επιστήμη επιτάσσει, να 

έχουν πρόσβαση όλοι, σε όλα, που έχουν ανάγκη, χωρίς καμία επιβάρυνση, με 100% 

κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

Διεκδικούμε: 

- Δωρεάν όλα τα σύγχρονα θεραπευτικά μέσα για όλους τους ασθενείς, χρόνιους 

πάσχοντες, παιδιά με αναπηρίες αλλά και για τους διαβητικούς, φάρμακα, αντλίες 

νέας τεχνολογίας, αναλώσιμα, εξετάσεις, είτε είναι ασφαλισμένοι, είτε είναι 

ανασφάλιστοι. 

- Κανένας διαχωρισμός, καμία εξαίρεση, κανένας αποκλεισμός, κανένα πλαφόν. 

- Γενναία χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ από τον κρατικό προϋπολογισμό.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να προβείτε άμεσα στη δωρεάν παροχή όλων των σύγχρονων 

θεραπευτικών μέσων για όλους τους ασθενείς, χρόνιους πάσχοντες, παιδιά με 

αναπηρίες αλλά και για τους διαβητικούς [φάρμακα, αντλίες νέας τεχνολογίας, 

αναλώσιμα, εξετάσεις] είτε είναι ασφαλισμένοι, είτε είναι ανασφάλιστοι; 
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